

Александр Невский на стороне гебеллинов.

"Еще дед Александра, Всеволод Большое Гнездо, друг императора Священной Римской Империи Фридриха Барбароссы, по его просьбе в свое время одобрил создание рыцарских орденов в прусских и литовских землях. Именно от Всеволода получили в ленное владение Литву и Пруссию Ливонский орден меченосцев и вернувшийся из Палестины Тевтонский орден. Оба эти ордена были вассалами русского православного князя до самой его кончины в 1212 году. С их помощью Всеволод надеялся в случае угрозы защищаться от нашествий кочевников."

http://ancient.gerodot.ru/topics/data/russia/articles/russia_article_01.htm

Комментарий Ивана Константинова:

«Увы, получилось - НАОБОРОТ...от рыцарей пришлось отбиваться... Вот ведь - компот получается...есть слухи о том, что Фридрих II Гогенштауфен имел какие-то "терки" с тартарами, чтобы бить римского папу... Наши волховские князья (и еще много КОГО из наших) идут вместе с тартарами в район Лигница и устраивают там "папскому" войску нехилые потери... Причем европейцы запоминают именно "наших" "татаровей" (даже на гробнице погибшего Генриха Силезского "наш" тартарин изображен)... Получается с большой конечно натяжкой можно интерпретировать наше участие в войне гебеллинов и гвельфов на стороне Фридриха ? Ходят также слухи о контактах Бати Александра Невского и Фридриха... Тартары тоже против папы и по принципу - "враг моего врага - мой друг" тоже с Фридрихом, как и мы. Т.К. на новгородские земли "Дранг нах Остен" от римского папы начался даже раньше, чем Орда пришла на Русь...Получается, что главный "толкач" всего этого сопротивления экспансии "римского престола" - был Фридрих II Гогештауфен - ОООЧЕНЬ НЕПРОСТОЙ ПАРЕНЬ!!! Незря род Гогенштауфенов "папы" стерли с лица земли... "На Русь в 1242 г. напали крестоносцы, а против Фридриха также двинулось «крестоносное войско», которое штурмом взяло столицу город Аахен, чтобы короновать там своего императора.

Война эта не стихала еще четверть века. В конце концов четырнадцатилетний внук умершего к тому времени Фридриха Конрадин был взят в плен сторонниками папы и обезглавлен - что полностью противоречило принятым тогда рыцарским правилам ведения войны (касавшимся дворян и монархов). Мало того - род Гогенштауфенов был истреблен полностью. В 1273 г. на императорский трон взошел австрийский герцог Рудольф Габсбург, положив начало «эре Габсбургов», столь печально закончившейся в нашем веке.

Должно быть, папа пережил в свое время нешуточный страх, что и вызвало столь лютую ненависть к Гогенштауфенам, вырезанным под корень..."<https://knigov.ru/nauka-obrazovanie/istoriya/page,82,2950-bushkov-aleksandr-rossiya-kotoroi-ne-bylo-slavyanskaya/#book>

Фридрих Гогенштауф <https://www.drive2.ru/c/3096795/>

Зубцы Кремлевской стены – «М» - знак Гебеллинов – которые были против «папистов»

<https://eponim2008.livejournal.com/105123.html>